

# 美德秀团结 分歧难化解

美国总统拜登7日在白宫会晤到访的德国总理朔尔茨，双方重点讨论了如何应对俄罗斯与乌克兰边境地区的紧张局势。

分析人士指出，拜登政府借美德峰会再次渲染俄罗斯“入侵”乌克兰的风险，意在说服德国更加坚决地对抗俄罗斯，展现西方内部的团结。但由于德国二战后形成的反战传统、其国内法律对武器出口的严格限制以及对俄罗斯能源的依赖，德国在乌克兰问题上与美国存在明显分歧，朔尔茨上台后对美国的首访也难以改变这一点。

## ■ 有意秀团结

俄乌边境局势近来持续紧张，美国不断渲染俄对乌的“入侵”迫在眉睫，其目的在于联合盟友打压俄罗斯，并强化自身对欧洲的控制。但德国一直拒绝向乌克兰援助致命性武器，同时在是否终止德俄之间的“北溪-2”天然气管道项目上也不愿做出明确表态。

美国一些国会议员和媒体因此质疑德国作为盟友的“可靠性”。德国《商报》也认为，朔尔茨观望式的执政风格已影响到西方盟友对他的信任，朔尔茨此访意在打消外界的各种质疑。

在双方会晤后举行的联合记者会上，拜登和朔尔茨都试图展现两国在应对乌克兰危机和保障欧洲安全方面的团结。双方同意，如果俄罗斯“入侵”乌克兰，两国将联合盟友对俄实施严厉经济制裁。同时，双方也强调了通过外交途径缓和乌克兰局势的重要性。拜登表示，美方完全信任朔尔茨，美国媒体所谓“德国不再可靠”的说法不正确。朔尔茨

也表示，德美伙伴关系是德国外交政策“永恒”的组成部分。

面对来自美国和一些东欧国家的压力，德国政府7日表示，将向立陶宛增派350名士兵，以应对俄乌边境紧张局势。朔尔茨当天也在记者会上再次为德国的立场辩护，称德国在增强北约军事实力方面已经尽力，并且在为乌克兰提供经济援助方面的贡献仅次于美国。

北约前副秘书长罗丝·戈特莫勒认为，对于上台不久的朔尔茨来说，此访一个重要目的是向美国表明，“后默克尔时代”的德国仍坚定站在盟友一边。

## ■ 难以消分歧

尽管双方都想秀团结，但在涉及自身重大利益的问题上，还是不愿做出实质性退让。例如，美德在乌克兰问题上的一个重要分歧在于，美方认为如果俄对乌动武，由俄罗斯经波罗的海向德国输送天然气的“北溪-2”管道项目应停止，但德国至今未对此做出明确表态。目前“北溪-2”管道项目

已完工，尚未投入运营。

美德在“北溪-2”项目上的分歧在7日的记者会上体现得淋漓尽致。拜登重申，俄罗斯一旦“入侵”乌克兰，“北溪-2”项目应不再推进。而面对在场记者的反复提问，朔尔茨却始终没有明确承诺终止“北溪-2”项目，仅表示将与美国“采取一致行动”。

美国智库伍德罗·威尔逊国际学者中心专家邓肯·伍德指出，虽然美欧之间正在就降低欧洲对俄天然气依赖进行频繁的外交接触，但由于缺乏保障供应的基础设施，相关进展极其有限且远未形成系统性的长效解决方案。

分析人士指出，二战的惨痛记忆使德国深知，必须防止欧洲再次爆发大规模战争。同时，鉴于德国与俄罗斯在地理上的接近性和在能源领域的深度合作关系，德方也清楚，两国关系破裂将严重损害德国的利益。但美国并没有充分考虑德国的重大关切，而总是把自身利益摆在首位，在欧俄关系和乌克兰问题上不断煽风点火。因此，美德之间的分歧很难真正消除。

## 强热带气旋“巴齐雷”袭击马达加斯加

至少20人死亡



2月6日，在马达加斯加首都塔那那利佛，一名男子蹚水走过淹没的道路。

马达加斯加内政部7日说，强热带气旋“巴齐雷”日前袭击马达加斯加，造成至少20人死亡，近7万人被迫转移。

开学在即

## 韩国中小学校考虑是否在线授课

韩国教育部7日说，鉴于近期新冠疫情趋于严峻，中小学校将视情况决定下月开学后是否改为在线授课。

韩国实行3月春季新学期制度，与不少国家和地区的9月新学期制度不同。受新冠疫情影响，韩国教育部去年多次推迟中小学春季新学期开学时间，从3月2日最终推迟到5月20日起分批开学。

据韩联社报道，按照韩国教育部针对今年新学期制订的疫情应对方案，中小学校将根据所在地区的疫情动态，商定是全面开启线下教学、线上线下并行教学还是全部改为线上教学。

韩国教育部表示，除非疫情严重恶化，否则中小学校应尽量开展线下教学，避免出现全体学生居家“上网课”的局面。只有当至少3%的学生新冠病毒检测结果呈阳性或15%的学生处于隔离观察状态，其所在学校才可考虑改为全面在线授课，并且校方应与教育部门、疾控部门协商作出最终决定。

韩国中小学校将配备充足的快速抗原检测试剂盒，以便及时筛查校内师生，防范病毒扩散。

此外，韩国教育部门也建议全国高校在新学期尽量坚持线下教学，并作好应急预案，以便在紧急情况下及时改为线上教学。

随着变异新冠病毒奥密克戎毒株蔓延，韩国疫情近来迅速加剧，日增确诊病例上月26日首次超过1万例，本月2日首超2万例，7日则达到35286例，并且是连续第三天保持在3.5万例以上。

本文图据新华社



■广告



## 便民信息

# 5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护。（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）



### 霖月检测认证

厚德 正直 至诚

**业务范围** 质量、环境、职业健康  
安全管理体系建设

促进中小微企业发展，提升企业产品质量  
大同本土认证机构，省钱、快捷、高效、方便  
诚聘本科以上有志青年  
联系人：徐老师 联系电话：15235266387

**御河大酒店**

一部：御河湾一期南门西侧 订餐电话：0352-2521111  
二部：高铁站新尊府东北角 订餐电话：0352-5565888  
高贵不贵，合您口味！喜宴选御河，幸福好生活！

### 大同馨万家养老中心

托养失能残疾人 13903528495

绿洲西城养老中心 15934215918

魏都新城、云锦里养老 15535203935

海南竹苑养生基地 13835229101

烟台龙口度假基地 18835236656

## 出售

复地紫城 103 平米，

大红本，多层电梯房。

电话：18035287287

敬 告

大同日报传媒集团未经授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。

地址：大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

## 旺铺出租

仿古街钟楼附近，出租商铺二楼和负一，各200平米，负一有后门。电话：18903528614

## 特价售房

现有奕城名都6号楼 91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。

联系电话：18803521868

## 石磨浆水豆腐

不加卤水 不加石膏 不加任何添加剂  
宾友便民 健康放心

许可证：SXZF 1251402130017(p)电话：17635217373

**山西荣鑫职业专修学院**

会计教师郭锐班 2022 初级会计火热招生  
进行中（每周四，每周日），实操班火热招生进  
行中（每周五，每周六），联系 电话：  
15135222972 微信同

## 出售

同泉路 38 号院 8 楼 2 单元  
12 号，67 平米，大红本。

电 话：15525220115

## 出售帕萨特

联系电话：18903428827